
Carga y descarga de un 
condensador a través de una 

resistencia 
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Carga de un condensador 

𝜀 − 𝐼𝑅 −
𝑄

𝐶
= 0 

 𝐼 =
𝑑𝑄

𝑑𝑡

   ⇒   
𝑑𝑄

𝑄 − 𝜀𝐶
= −

𝑑𝑡

𝑅𝐶
 

Integrando: 𝑄 = 𝜀𝐶 1 − 𝑒−𝑡 𝑅𝐶 = 𝑄𝑓 1 − 𝑒−𝑡 𝜏  

Derivando: 𝐼 =
𝜀

𝑅
𝑒−𝑡 𝑅𝐶 = 𝐼𝑜𝑒

−𝑡 𝜏  

 =RC =Constante de tiempo 
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Descarga de un condensador 
I 

𝑄

𝐶
− 𝐼𝑅 = 0

 𝐼 = −
𝑑𝑄

𝑑𝑡

 ⇒
𝑑𝑄

𝑄
= −

𝑑𝑡

𝑅𝐶
 

Integrando: 𝑄 = 𝑄𝑜𝑒
−𝑡 𝑅𝐶 = 𝑄𝑜𝑒

−𝑡 𝜏  

Derivando: 𝐼 =
𝑄𝑜
𝑅𝐶

𝑒−𝑡 𝑅𝐶 = 𝐼𝑜𝑒
−𝑡 𝜏  
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